
はい・1台

58.3%
はい・2台

15.6%

はい・3台以上

1.9%

車は所有していない

24.2%

ミニバン

22.8%

ワンボックスカー

18.1%

軽自動車

13.9%

ステーションワゴン

16.0%

コンパクトカー

16.7%

セダン

5.3%
SUV

6.0%

その他

1.1%

2008年以前

10.3%

2009年

3.9%

2010年

6.8%

2011年

5.3%

2012年

10.3%

2013年

11.7%
2014年

8.2%

2015年

8.9%

2016年

11.7%

2017年

13.9%

2018年

8.9%

●あなたの家では、車を所有していますか？（n=372）
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幼稚園児＆保育園児ママ（2018年／全国）
「自動車」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー
調査実施時期 ： 2018年7月27日〜8月19日
集計数 ：372件

車を持っている家庭は約76%。ミニバンサイズが人気

所有している自動車のタイプは、子育て世代に人気の「ミニバン」「ワンボックスカー」が上位。一方で、車を所有していない家庭の割合は昨年から8.5%増加した。「車を持っていないがカーシェアリングを利用したことがある」という人が昨年から
6.7%増え、マイカーは持たなくとも、カーライフを楽しむ様子が伺える。

●（車を所有している人へ）所有している車のタイプはどれですか？
（n=281）

幼稚園児とママの情報誌「あんふぁん」

あんふぁんサイト https://enfant.living.jp

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子
育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育
てライフをサポートしています。

働くママと園児の情報誌「ぎゅって」

ぎゅってサイト https://gyutte.jp
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと
役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。

リビングくらしHOW研究所
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞
グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消
費の中心に存在する女性生活者と、より深く、効果
的なコミュニケーションを実現するための情報を発信
しています。
ウェブサイト
https://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL  03-5216-9420 FAX 
03-5216-9430

●（車を所有している人へ）一番よく乗っている車の購入年を教えてください。（n=281）



毎日運転する

24.3%

毎日ではないがよく

運転する

17.5%

時々運転する

11.2%

ほとんど運転はしない

13.9%

全く運転はしない

33.1%

●（免許を持っているママへ）運転頻度を教
えてください。（n=366）
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幼稚園児＆保育園児ママ（2018年／全国）
「自動車」

調査方法 ：Webアンケート
調査対象 ：全国のあんふぁん読者、ぎゅって読者、あんふぁんWebユーザー、ぎゅってWebユーザー
調査実施時期 ：2018年7月27日〜8月19日
集計数 ：372件

幼稚園児とママの情報誌「あんふぁん」

私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

あんふぁんサイト https://enfant.living.jp

働くママと園児の情報誌「ぎゅって」
毎日が時間と勝負の保育園ママのために、しっかりと役立つ情報をコンパクトに凝縮したメディアです。

ぎゅってサイト https://gyutte.jp

リビングくらしHOW研究所
女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループのマーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活
者と、より深く、効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。
ウェブサイト https://www.kurashihow.co.jp 問い合わせ TEL  03-5216-9420 FAX 03-5216-9430

56.2

50.9

44.1

40.9

37.0

29.2

26.7

23.5

23.1

12.8

5.7

3.2

8.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

価格

空間の広さ

運転のしやすさ

色・デザイン

メーカー

乗り心地

乗り降りのしやすさ

燃費

荷室の広さ

運転席からの視界

収納（小物入れ・ドリンクホルダーなど）

環境への配慮

その他

64.1

63.3

56.2

55.5

49.1

40.9

40.2

39.5

29.2

20.6

14.9

11.7

4.6

0% 20% 40% 60% 80%

価格

空間の広さ

運転のしやすさ

燃費

乗り心地

色・デザイン

荷室の広さ

乗り降りのしやすさ

メーカー

運転席からの視界

収納（小物入れ・ドリンクホルダーなど）

環境への配慮

その他

●（車を所有している人へ）現在、乗っている車を選
んだときのポイントは何ですか？（複数回答）
（n=281）

●次に車を買うとしたら（新しく車を買うとしたら）、
どういうポイントで選びますか（複数回答）
（n=281）

●（車を所有していない人へ）過去1年以内に以下のサービスを
利用したことがありますか？（複数回答）（n=90）

44.4

20.0

46.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

レンタカー

カーシェアリング

利用したことはない


